

# Предновогодние мероприятия

Школьный совет провёл предновогодние дискотеки и утренники



Школьный совет ГБОУ школа №246  
23.12.2018



---

Друзья, мы думаем позавчера нам удалось создать новогоднее настроение каждому учащемуся нашей школы! ✨ Для команды школьного совета день был невероятно продуктивным и рабочим.

В 7:20 школьный совет начал подготовку к утренникам для 1-2 классов. 🎭 В 9 и 10 часов прошли сами утренники. Все артисты на одном дыхании провели эти два чудесных события и получили огромное удовольствие от проделанной работы. Дети были в восторге, а это самый лучший показатель успешной работы. После утренников школьный совет начал активную подготовку к дискотекам и уже в 14:00 началась первая дискотека ✨. Всего за день было проведено 3 дискотеки - для 3-4 классов, для 5-7 классов и для 8-11 классов. Все дискотеки были очень атмосферными и каждую из них сопровождала музыка, которая отбиралась диджеями исходя из пожеланий учащихся. ❤️ После мероприятий, организаторы получили огромное количество благодарностей от учащихся, что не могло не порадовать 😊😊😊

Когда школьный совет покинул школу, на часах было практически 22 часа. Несмотря на то, что день был тяжёлым, ребята не обращали внимание на усталость, ведь улыбки и ваше хорошее настроение заряжают нас желанием делать ещё больше крутых мероприятий для вас. ✨

---



